
Zdrava, čista, svetla, družabna
skupnost... 1992. leta

Javna razprava po vaseh in zaselkih krajevne
skupnosti Ig je potrdila, da je pravilna odloči-
tev njenih samoupravnih organov, da skuša s
prvim krajevnim ' samoprispevkom prehiteti
odhajajoči vlak razvoja. V tej podkrimski kra-
jevni skupnosti radi rečejo, da so bili /aposlav-
Ijeni v preteklih letih, a to je verjetno le delno
točen podatek. Znano je dejstvo, da se vedno
najde družbena pomoč, če krajani prvi zaviha-
jo rokave in pričnejo izboljševati svoj skupni
standard. To so torej spoznali tudi v krajevni
skupnosti Ig in na zasedanju delegatske skupš-

čine 19. marca sprejeli sldep o RAZPISU I.
REFERENDUMA ZA UVEDBO SAMO-
PRISPEVKA V KRAJEVNI SKUPNOSTI
IG. REFERENDUM BO 26. APRILA.

Koliko denarja želijo zbrati Ižanci v času od
1. 6. 1987 do 31. 5. 1992 s samoprispevkom?
Za celoten program naj bt po sedanjih ocenah
potrebovali 7.500 milijonov dinarjev. Krajani
Iga, Matene, Iške Loke, Staj, Kota, Kremen-
ce, Drage, Sarskega in Dobrave - vsi stalno
prijavijeni in lastniki počilniških hišic. pa tudi



drugi - pa naj bi zbrali \ petih letih z različnimi
odstotki prispevkov 2.500 milijonov dinarjev.
Ostala sredstva bodo zagotovili komunalna
skupnost, krajevni vodovodi in delovne crgani-
zacije s sedežem v krajevni skupnosti Ig.

Kaj nameravajo narediti s temi mogočnimi
sredstvi v prej navedenih naseljih?

Seveda obstaja podroben program, a mi bo-
mo - za primerjavo drugim krajevnim skupno-
stim - našteli nekaj najbistvenejših objektov.
Vgeneralni razvrstitvi so jih razporedili takole:
izgradnja in obnova vodovodnega omrežja,
ureditev in asfaltiranje krajevnih cest, izgrad-
nja kanalizacijskih omrežij, postavitev javne
razsvetljave ter financiranje dokumentacije za
družbeni center krajevne skupnosti.

Dodajmo še nekaj oprijemljivejših nazivov
objektov: na Igu, na primer, drugotni kanaliza-
cijski vodi po naseliu in okrog tri tisoč metrov
asfalta na krajevnib cestah. V Mateni, med

drugim, zamenjava dotrajanih vodovodnih ce-
vi, položitev novih cevi, postavitev hidrantov
in asfaltiranje ceste Iška Loka-Matena. V Iški
Loki naj bi kot del programa uresničili položi-
tev drugotnih kanalizacijskih vodov po vasi in
dobili asfaltno povezavo na relaciji Iška Loka-
-Ig in Iška Loka-Ižanska cesta. Za Kot bo
verjetno najobsežnejša naloga ureditev 2700 m
asfaltirane ceste Staje-Kot-cesta Išk;i vas. Na
Kremenci naj bi med drugim zamenjali dotraja-
ne vodovodne cevi in postavili hidrante. Tako
nalogo bodo izpeljaii tudi v Dragi, kjer pa naj
bi se po asfaltu pripeljali celo do lovske koče.
Prav v vseh krajih, pa tudi v Sarskem, naj bi
dobili nove svetilke javne razsvetljave oziroma
na primer 1200 asfaltirane ceste, kot bo to med
Dobravco in cesto na Golo.

Krajani krajevne skupnosti Ig vedo, da je to
le del programa njihovega prvega samoprispev-
ka. Na zborih občanov, ki bodo prve dni apri-
la, bodo določili še časovni razpored financira-
nja in izgradnje objektov.

S.J.


